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Enes SERT
4/A Sınıfı Çalışmaları
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1. Asagida 2021 Yili Osmangazi Koprisii gecis ticretleri tarifesi ve képriden bir saatte gecen !

7 arag sayllari verilmistir.

Otomabil 1484 oo -
Minibs 264
Otobiis 280%
Kamyon 371t
Tir 468t
Motosiklet 1036 L-_..H

x 46

. G
N
&fo s

Verilen tarife ve gecen arac sayllarina gére asagidaki ifadelerden hangisi yanlstir?

A. Otomobil gecislerinden 10 064 TL elde edilr:
B. Otobiis gecisinden elde edilen para kamyon gecisinden elde edilen paradan azdir

D. En

la gelir min

C. Tir gecisinde elde edilen para minibs gecisinden elde edilen paradan daha fazladir
? inden elde edilmistir.
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2. Bir evin bir aylik kira bedeli 945 TL'dir.

? 12 ay boyunca kirasi degismeyen bu evin yil-
lik toplam kira bedeli kag liradir?
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28 siniftan olusan bir okulun 13 sinifinin
her birinde 36 égrenci, kalan siniflarin

her birinde ise 34 égrenci vardir.

Buna gére okuldaki toplam &§renci sayis kag-
tr?
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Bir okuldaki 8grencilerden 125, okulda yapi-
lacak gésteri icin elbise diktiriyor.
Bir elbisenin fiyati 90 TL olduguna gére 6§-

rencilerin elbiseler icin 6deyecegi toplam para
ne kadardir?
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S e T
? |_Bir oyuncak magazasinda fiyati 87 TL

olan uzaktan kumandali otomobillerden
9 tane satiliyor.

Buna gére bu satislardan tahminf olarak kag
Turk lirasi elde edilmistir?
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Orhan, marketten fiyati 50 kr. olan sekerler-
den 12 tane aliyor:

Orhan, aldigi sekerler icin kasiyere kag kr.
sdeyecegini kisa yoldan hesaplamak icin asa-
gidaki islemlerden hangisini yapmalidir?

A.12x100 = 1200
1200 + 2 = 600 kr.

B. 50x10 =500
500 +100 =5

C12+4=3
300 x 100 = 300

D 12-2=6
6x10 = 60
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Bir otomobilin saatteki hizi 110 km'dir.
Bir kamyonun saatteki hizi 88 km'dir.
Ikisi ayni noktadan ayni ysne dogru
hareket ediyor.

Buna gére 9 saat sonra otomobil ile kamyon
arasindaki mesafe kag km olur?
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Bir ucakta her bir sirada 6 koltuk olacak sekil-
de 42 sira koltuk vardir. Istanbul — Gazipasa
seferini yapan bir ucak bir giinde karsilikli iki
ucus seferi yapabilmektedir.

Buna gére bu ucak bir haftada en fazla kag
yolcu tasir?
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Aybars, ginde 72 sayga kltap okuyor.
Annesi de ginde Aybars'in okudugu
sayfa saysinin 2 katindan 10 eksik
sayfa kitap okuyor.

Buna gére Aybars ve annesi hafta sonu kag
sayfa Eitap okurlar?
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10. Bir trinin abs fiyati ile satis fiyati arasindaki
? . farka kar denir.
Gaursel Bey, 92 TL'den aldig: tisértt magaza-
sinda 119 TLye satiyor. Giirsel Bey, iclerinde

iki duzine tisért bulunan kolilerden 5 tane al-

digina gére tim tisértlerin satigindan kag lira
kar eder?
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